



广州路小学小记者站专版

向英勇的烈士们致敬

本报小记者(广州路小学4年级2班) 李治达

清明节前,我们学校组织了一次非常有意义的活动,那就是去沧州市烈士陵园扫墓。活动前得知这次活动的消息时,我就想一定要带上我最崇高的敬意去为烈士们扫墓。

终于,这一天到来了。我穿上整洁的校服,戴上鲜艳的红领巾,手拿白色的菊花,口袋里还揣着一条干净的抹布,和同学们一起乘车前往烈士陵园。

经过20多分钟的车程,我们终于到达了烈士陵园。在阳光下,我们排好队伍,举行了一系列缅怀先烈的活动。我们先是为烈士们献上了一首歌曲《我们是共产主义接班人》,然后在纪念碑下庄严宣誓:“准备着为共产主义事业而奋斗,时刻准备着!”这一刻,我心潮澎湃。

随后,我们又去纪念馆里听了一场讲座。通过这场讲座,我进一步了解了先烈们的

革命精神。

听完讲座,我们开始扫墓。扫墓时,我看到了张楠烈士的雕像,并了解了他的英雄事迹。他的故事让我感动。于是,我向这位英勇的烈士献上一朵菊花,表达了我的敬意。

在张楠烈士的雕像旁边,有一片郁郁葱葱的松柏,松柏下面排列着一座座烈士墓碑。其中,有的烈士年纪轻轻就英勇牺牲了,还有一些烈士没有留下姓名就壮烈牺牲了……

我和同学们拿出早已准备好的干净抹布,仔细地擦去墓碑上的灰尘。

正是这些英勇的烈士抛头颅、洒热血才换来了今天的和平,我们才能心无旁骛地坐在明亮的教室里专心学习。我们应当好好珍惜现在的幸福生活,努力学习,准备着为共产主义事业而奋斗,时刻准备着!

(指导老师:刘炜炜)

校长寄语



“心新欣”是我们的校园文化,用心“办温暖而幸福的学校”是我校的办学理念;守正创新,培育有梦想、有志气、爱学习、爱劳动的新时代好少年;欣欣向荣,尊重差异,帮助孩子向下扎根,向上生长;营造教师舒心工作,学生安心学习,家长放心的校园文化。用实际行动践行“仁智勇正”的校训,每个人做好独一无二的自己,走好人生的每一步!

——广州路小学校长
冯连砣

幸福生活来之不易

本报小记者(广州路小学4年级2班) 李梓墨

人间四月芳菲始,又是一年清明时。清明节是中华民族最重要的传统祭祀节日,更是我们缅怀先人、追忆英雄的特殊时刻。清明节前的一天,我怀着无比激动的心情,和老师、同学们一起来到沧州市烈士陵园扫墓。

我们胸前佩戴着鲜艳的红领巾,排着整齐的队伍走进烈士陵园。我们首先看到的是青沧战役纪念碑。

忆往昔峥嵘岁月,革命英雄们为了国家解放和人民安宁英勇献身。在老师的带领下,我们站在纪念碑前低头默

哀。默哀完毕后,我们又庄严宣誓……整个过程都是在庄严肃穆的氛围中进行的。在缅怀先烈的同时,我们也深深地感受到了幸福生活的来之不易。

随后,老师又带领我们来到烈士们的墓碑前献花并擦拭墓碑。突然,我发现墓碑前有一丛绿油油的小草。我猜,它们是想守护长眠在这里的烈士们吧!

我仿佛看到了烈士们为了保护祖国和人民,与敌人英勇作战,勇往直前……



我们永远的英雄

本报小记者(广州路小学4年级1班) 高贵梁

清明节前,我们学校组织了一次特殊的活动——走进沧州市烈士陵园缅怀先烈。

烈士陵园是一个庄重而神圣的地方,也是我们缅怀先烈、表达敬意的地方。陵园里最引人注目的是那些高大的烈士墓碑。先烈们,安息吧!为了国家和人民,你们英勇献身,是我们永远的英雄。看着一座座墓碑,我心中充满了敬意。

我们在烈士墓前默哀,向

烈士们表达敬意。我想,如果他们能看到我们现在的生活,一定会很欣慰吧。为了我们现在的幸福生活,他们付出了生命的代价。我们应该珍惜现在来之不易的幸福生活。

在这次活动中,我更加明白了烈士们的伟大。他们用生命换来了我们的和平生活,我们应该感恩他们,珍惜现在的生活,努力学习,将来为祖国的建设贡献自己的力量。

(指导老师:董雷红)

星星点灯



缅怀先烈

我怀着崇敬的心情走进烈士陵园的大门,一座座英雄的墓碑展现在眼前。

我们排好队,一起唱起了少先队队歌。

接着,烈士陵园的工作人员给我们讲了很多烈士的光荣事迹。听着听着,我的脑海里浮现出了烈士们英勇献身的壮烈场面。

我们现在的幸福生活是先烈们用生命和鲜血换来的,我们一定要珍惜现在的生活,好好学习,将来为国家建设贡献力量。

本报小记者(广州路小学4年级2班) 郑伊涵

永远的榜样

春风和煦,阳光灿烂,我们来到沧州市烈士陵园扫墓。

烈士陵园内苍松翠柏,静寂安详。我拿出干净的抹布,轻轻地擦拭着烈士们的墓碑。擦完墓碑,我郑重地献上了自己亲手制作的小白花。

如果没有他们的挺身而出和英勇牺牲,我们怎会有现在的幸福生活?怎能像现在这样安稳地坐在教室里读书呢?幸福生活来之不易,我们要加倍珍惜。

他们无私无畏的精神就像那些松柏一样,永远长青。他们是我们永远的榜样。

本报小记者(广州路小学4年级2班) 彭兰熙

永远不能忘记的人

本报小记者(广州路小学4年级2班) 解梓豪

又是一年清明到,为了纪念英勇牺牲的革命先烈,我们学校组织四、五年级的同学去沧州市烈士陵园扫墓。我们每个人手里都拿着一朵小白花和一块干净的抹布。

走进烈士陵园,老师带领我们来到烈士纪念碑前,让我们默哀一分钟。我深深地感受到了烈士们的伟大,为了我们现在的幸福生活,他们付出了一切……

默哀结束后,老师又带领着我们来到张楠烈士的雕像前。我拿起手中的小白花,把它献给了这位英勇的烈士。听老师说,他牺牲时年仅28岁,我被深深地打动

了。

在张楠烈士的雕像旁边有一片郁郁葱葱的松柏,松柏下面整齐地排列着一座座烈士的墓碑。我发现,有好多墓碑上都没有名字。可想而知,在那个战火连天的年代,有多少革命先烈为了胜利而献出了宝贵的生命。

我拿起手中的抹布,把烈士们的墓碑擦了又擦。

活动结束后,走在返回学校的途中,我的心情久久不能平静。我们一定要珍惜现在的美好生活,好好学习,天天向上,将来为祖国建设贡献自己的一份力量。



致敬先烈

要成为国之栋梁

本报小记者(广州路小学4年级2班) 张亦宸

清明节前,学校组织我们四、五年级的同学一起去沧州市烈士陵园扫墓,缅怀革命先烈。

我们怀着无比崇敬的心情,走进了庄严肃穆的烈士陵园。园内青松翠柏环绕,我不由得在心中感慨:青山埋忠骨,史册载功勋。

我们在纪念碑前慷慨激昂地宣誓完毕后,双手捧着自已亲手做的小白花,将它们轻

轻地放在烈士们的墓碑前,并向他们献上了少先队员最高尚的队礼。

最后,我们用干净的抹布认真地擦拭了墓碑。

在返校的路上,我的心情久久不能平静。幸福生活来之不易,我们一定要学习先烈们高尚的品德,学习他们顽强的意志,将来为祖国建设贡献一份力量,努力成为国之栋梁。



留住这一刻

本版摄影 段林林